



గాంధీనగర్, మే 10, ప్రజాపాలన ప్రతినీధి: భారతీయ జనతా పార్టీలో మరో నాయకత్వం ఎదగనివ్వకుండా చేస్తున్నారా? అవును తమకు మరో పదేళ్ల పాటు ఎదురు లేకుండా చూసుకునేందుకు మోడీ, అమిత్ షాలు ముందునుంచే ప్రయత్నిస్తున్నారు. పదేళ్ల పాటు దేశాన్ని ఏలాలన్నది వారి లక్ష్యంగా కనిపిస్తుంది. అందుకోసం తమ వారసులను ఎవరినీ ఎదగనివ్వకుండా అన్ని రకాలుగా

జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నారు. మరోసారి 2024లో జరిగే ఎన్నికల్లో గెలిస్తే మరోసారి ప్రధానిగా సరేంద్ర మోదీని చేయాలన్నది అమిత్ షా ఆలోచనగా ఉంది. సరేంద్ర మోదీ కాకుంటే ఆ స్థానంలో అమిత్ షా వచ్చేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో బీజేపీలో యువనేతలను ఎదగనివ్వడం లేదన్న ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. నిజానికి మోదీ, అమిత్ షాలు నాయకత్వ బాధ్యతలను స్వీకరించిన

తర్వాతే దేశ వ్యాప్తంగా బీజేపీ జెండా ఎగురవేయగలిగింది. ఇందులో మరో సందేహానికి తావులేదు. పరస ఎన్నికల్లో గెలుపులు వారి ఇమేజ్ ను మరింత పెంచాయనే చెప్పాలి. అందుకోసం రికార్డు బ్రేక్ చేయాలన్నది మోడీ ఆలోచనగా ఉంది. మరోసారి ప్రధాని పీఠానికి రికార్డు సృష్టించాలనుకుంటున్నారు. అందుకోసం బీజేపీలో ఉన్న యువనాయకత్వాన్ని పెద్దగా పట్టించుకోవడం లేదు. దేవేంద్ర ఫర్కవీర్, యోగి ఆదిత్యానాథ్ వంటి

మర్రి చెట్టులా తయారవుతున్న మోడీ, షా..!

యువనేతలతో పాటు నితిన గద్దర్ వంటి సీనియర్ నేతలను కూడా పెద్దగా పట్టించుకోవడం లేదు. అందుకే తమకు సమకాలిని వ్యక్తిని భారతీయ జనతా పార్టీ అధ్యక్షుడిగా నియమించారంటారు. కొంత కాలం పరకూ ఆర్ఎన్ఎస్ ప్రభావం పనిచేసింది. అయితే ఇప్పుడు మోడీ, షాలు ఆర్ఎన్ఎస్ ను కూడా పెద్దగా పట్టించుకోవడం లేదంటున్నారు. అందుకే ఆర్ఎన్ఎస్ నుంచి వచ్చి బీజేపీలో కీలక పాత్ర పోషించిన రామ్ మాధవ్ లాంటి వారు తిరిగి

అటువైపు వెళుతున్నారు. సంఘ పరివార్ ను కూడా అయోధ్య లాంటి అంశాలతో తమ గుప్పిట పట్టకారంటున్నారు. తమకు పార్టీ పరంగా ఎలాంటి అడ్డంకులు లేకుండా ఇప్పటి నుంచే అన్ని రకాలుగా పావులు కదుపుతున్నారు. రాష్ట్ర బీజేపీలపై పూర్తి పట్టు సాధించారు. మొత్తం మీద జనం ఆదర్శిస్తుంటే వేదోళ్ల పాటు కుర్చీనుంచి దిగిండుకు మోడీ ఇష్టపడటం లేదన్న టాక్ బాగా వినిపిస్తుంది.

తెలంగాణ సరిహద్దులో ఏపీ అంబులెన్స్ల నిలిపివేత

అంబులెన్స్ల నిలిపివేతతో కోవిడ్ పేషెంట్ల ఇబ్బందులు

సూర్యాపేట, మే 14, ప్రజాపాలన ప్రతినీధి: తెలంగాణ సరిహద్దులో ఏపీ అంబులెన్స్లను తెలంగాణ పోలీసులు నిలిపివేస్తున్నారు. అంబులెన్స్లను వెనక్కి పంపడంతో కోవిడ్ పేషెంట్లు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఆసుపత్రి లెటర్, కోవిడ్ కంట్రోల్ రూమ్ నుంచి జారీ చేసిన పాస్లు ఉంటేనే అనుమతి ఇస్తున్నారు. పంచలింగాల టోలోగేట్ వద్ద.. కర్నూలు: పంచలింగాల టోలోగేట్ తెలంగాణ సరిహద్దు వద్ద ఏపీ అంబులెన్స్ల పై ఆంక్షలు కొనసాగుతున్నాయి. అంబులెన్స్ అపివేయటంతో చికిత్స అందక ఒకరు మృతి చెందారు. అర్టీపి



బోర్డర్ వద్ద మరికొన్ని అంబులెన్స్లు నిలిపిపోయాయి. ఈ నేపథ్యంలో తెలంగాణ పోలీసు అధికారులతో ఎమ్మెల్యే హాజీఖాన్ మాట్లాడారు. అంబులెన్స్లను పంపించేందుకు అధికారులతో కూడా ఎమ్మెల్యే చర్చలు జరిపారు. దీంతో అంబులెన్స్లు అనుమతించారు. కాగా, షారుగు రాష్ట్రాల నుంచి కోవిడ్-19 వైద్య సేవల కోసం తెలంగాణకు వస్తున్నవారిని అనుమతించే విషయంలో (మిగతా 2లో..)

కోవిడ్ కేర్ సెంటర్ను ప్రారంభించిన మంత్రి ఆళ్ల నాని

విశాఖపట్నం, మే 14, ప్రజాపాలన ప్రతినీధి: షీలానగర్లో కోవిడ్ కేర్ సెంటర్ను వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి ఆళ్ల నాని శుక్రవారం ప్రారంభించారు. సీఎం వైఎస్ జగన్ అధికారంతో 300 ఆక్సిజన్ బెడ్లు కలిగిన కోవిడ్ కేర్ సెంటర్ను ఎంపీ విజయసాయిరెడ్డి ఏర్పాటు చేశారు. ప్రగతి భారత్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటైన ఆసుపత్రి ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో మంత్రులు కుర్రులకు కన్నబాట, అవంతి శ్రీనివాస్, ఎంపీ విజయసాయిరెడ్డి పాల్గొన్నారు. ప్రైవేట్ ఆస్పత్రులకు దీటుగా కోవిడ్ కేర్ సెంటర్: మంత్రి ఆళ్ల నాని 30 మంది వైద్యులు, 90 మంది నర్సులతో ప్రైవేట్ ఆస్పత్రులకు దీటుగా కోవిడ్ కేర్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేశారని మంత్రి ఆళ్ల నాని అన్నారు. ప్రగతి భారత్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో గొప్ప కార్యక్రమం అని అభినందించారు. ప్రస్తుత పరిస్థితిలో ఆక్సిజన్ అవసరం చాలా ఉందని.. ఆక్సిజన్ సరఫరాకి సంబంధించి పూర్తి జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నారన్నారు. ఆస్పత్రుల్లో జాగ్రత్తలు తీసుకుంటే ఎలాంటి ప్రమాదాలు జరగవచ్చన్నారు. ప్రతి బెడ్కు ఒక్కో సిలిండర్ ఏర్పాటు చేస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. (మిగతా 2లో..)



తెలంగాణ హైకోర్టు చెప్పినా ఆపుతున్నారు: సజ్జల

ఆదిత్యనాథ్ దాస్ మాట్లాడారు. అనంతరం ఈ విషయంలో న్యాయవరంగా ముందుకెళ్లాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. మరోవైపు ఏపీ ప్రభుత్వ సలహాదారు సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి మీడియాతో మాట్లాడుతూ సరిహద్దుల్లో అంబులెన్స్లను ఆపొద్దని తెలంగాణ హైకోర్టు చెప్పినా అక్కడి పోలీసులు అడ్డుకుంటున్నారని చెప్పారు. తమ వాళ్లను తాము చూసుకోవాలనే వట్టుదలలు పెరుగుతున్నాయని చెప్పారు. దీనిపై సంయువనంతో వ్యవహరిస్తున్నామని.. న్యాయస్థానాలను ఆశ్రయించి సమస్యను పరిష్కరించే ప్రయత్నాలు జరుగుతున్నాయన్నారు. ఏపీ రోగులు హైదరాబాద్, చెన్నై, బెంగళూరు వెళ్లే ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారని చెప్పారు. ఎక్కడా లేని సమస్య హైదరాబాద్ వెళ్లే వాళ్లకే వస్తోందన్నారు. ఇది మానవత్వంతో చూడాలని వ్యవహారమని చెప్పారు. ఈ వ్యవహారంపై సీఎం జగన్ అధికారులతో చర్చించారని సజ్జల తెలిపారు. (మిగతా 2లో..)

అమరావతి, మే 14, ప్రజాపాలన ప్రతినీధి: తెలంగాణ సరిహద్దుల్లో అంబులెన్స్లు అడ్డుకోవడంపై ఏపీ ప్రభుత్వం తీవ్ర అసంతృప్తి వ్యక్తం చేసింది. తెలంగాణ అధికారులతో ఏపీ సీఎన్

ఆక్సిజన్ సేకరణ, పంపిణీలో గణనీయ పురోగతి

అమరావతి, మే 14, ప్రజాపాలన ప్రతినీధి: ఆక్సిజన్ సేకరణ, పంపిణీలో ఆంధ్రప్రదేశ్ గణనీయ పురోగతి సరబరుస్తోంది. రాష్ట్రంలో వివిధ ఆస్పత్రులకు విస్తృతంగా ఆక్సిజన్ సరఫరా చేస్తోంది. ప్రధానంత్రి సరేంద్రమోదీకి ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్రెడ్డి లేఖ రాయడంతో రాష్ట్రంలో సానుకూల పరిస్థితి నెలకొంది. ఈ నేపథ్యంలో రాష్ట్రానికి కేంద్రం మరో మూడు ఐఎస్ఓ ట్యాంకులు అందజేయనుంది. ఎల్లండి 60 టన్నుల ఆక్సిజన్తో ప్రత్యేక రైలు కృష్ణపట్నం చేరుకోనుంది. ఇప్పటికే దుర్గాపూర్ స్టీల్ ఫ్యాక్టరీలో 2 ట్యాంకుల్లో అధికారులు ఆక్సిజన్ నింపారు. (మిగతా 2లో..)

Page No. 2

అ-వయాలు

అత్త గౌరవ పరిరక్షణకు మన లక్ష్యం - రండి కబళించండి

1. చట్టపరమైన లిజిస్లేషన్స్ అమలుకు నోడల్ మానిటరింగ్ వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేయాలి.
2. ప్రైవేట్ రంగంలో నడిచే ఆస్పత్రి సంస్థలో లిజిస్లేషన్ల చట్టాన్ని అమలు చేయాలి, వాటి వివరాలను సంస్థ నోటీస్ బోర్డులో పబ్లిక్ సమాచార హక్కు చట్టం (RTI ACT) పరిధిలో ఉంచాలి.
3. కులనిర్మూలనలో భాగంగా జనాభా గణనలో "సమతా కులం" అనే పేరు మీద ఒక కొత్త కులాన్ని చేర్చి వారికి ఆర్థిక, సామాజిక రంగాలలో ప్రాధాన్యతను ఇస్తూ, కులాలంతర వివాహం చేసుకున్నవారికి ప్రాణ, ఆస్తి, సామాజిక రక్షణ కల్పించడానికి బాధ్యత వహించడం. కులనిర్మూలన కోసం "సమతా కులం" ఏకైక కులంగా ఉంచాలి.
4. నిరుద్యోగ నిర్మూలన కొరకు 7వ తరగతి నుండి విజి చేసిన ప్రతి నిరుద్యోగిని వారికి ఇష్టమైన ఉద్యోగ, వ్యాపార రంగాలలో ప్లేప్లండ్లో కూడిన శిక్షణ అవకాశాలను కల్పించాలి.
5. ఆస్తి ప్రభుత్వ పాఠశాలలను, రెసిడెన్షియల్ స్కూల్స్ గా మార్చి, అందరికీ ఉచిత నిర్వహణ విధ్వంసం అందించాలి.
6. రైతు పండించిన పంటకు గిట్టుబాటు ధరను ముందుగానే ప్రకటిస్తూ, వివేకవంతుల పరిష్కారం కోరుకున్న రైతు / రైతుకు సప్లయ్ హాకీని చెల్లించాలి.
7. భూమి లేని రైతులందరికీ నాలుగు ఎకరాల భూమి ఇచ్చాలి
8. భారతదేశ ఆర్థిక అభివృద్ధిలో ప్రతిపాండిన భాగస్వామిగా చేస్తూ దేశం వదిలి పారిపోని బహుజనులకు వారి వ్యాపార వ్యవసాయ రంగాలకు గాను రూ. 2,00,000/- (అక్షరా రాండు లక్షల రూపాయలను) హామీ లేని ఋణాన్ని కేవలం ఆధార్ కార్డు ఆధారంగానే ఇచ్చి, చెల్లింపులనంతరం రెవెన్యూ ముఖానికి ప్రోత్సహించాలి.

9. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నుండి బి.కె. ఉద్యోగి వరకు అందరూ విధిగా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలోనే చికిత్స చేయించుకోవాలి.
10. ప్రతి పూర్తిగా పనిచేసిన విశాలమైన వీధులలో ప్రభుత్వ నిబంధనలకు అనుగుణంగా పక్కా గృహాలను నిర్మించాలి.
11. ఆస్తి సమస్యలకు మూలకారణం అయిన "మద్యపానాన్ని" పూర్తిగా నిషేధించాలి.
12. మతం మారినా కులం మారూ కాబట్టి రాజ్యాంగం కల్పించిన మత స్వేచ్ఛను ఎన్నికలకు వర్తింపజేయాలి.
13. కార్మికులకు, కర్షకులకు, వలస కూలీలకు, వ్యవసాయ కూలీలకు, రూ. 50,00,000/- విధిగా జీవిత భీమాను కల్పించాలి.
14. కుటీర పరిశ్రమలను పెట్టాలనే ఆసక్తి వ్యవసాయ విద్యార్థులకు కల్పించాలి, వాటిని అడ్డంకించి వారి ఉత్పత్తులకు మార్కెటింగ్ సదుపాయం కల్పించాలి.
15. భూమి లేని ముస్లింలకు, కిష్టియం లేని మరెవరూ హిందువులకు ఆయా సంస్థల ఆధీనంలో గల భూములను పంచాలి.
16. దేవాదారు భూములను, భూమి లేని పేద రైతులకు కొలుకు ఇచ్చాలి.
17. రాష్ట్ర పోలీస్ వ్యవస్థను ఒక ప్రత్యేక సంస్థగా రూపొందించాలి.
18. ప్రజల సమస్యలను ప్రభుత్వ దృష్టికి తెచ్చి సమాధాన ప్రతి ఒక ప్రైంట్ & ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా కు దిన్నా పెద్ద తారతమ్యం లేకుండా ప్రసారానికి ప్రభుత్వ అడ్వర్టైజ్మెంట్లను ఇచ్చి ప్రోత్సహించాలి.
19. రాజకీయ, వ్యాపార, ఉద్యోగ రంగాలలో లంచం ఇచ్చే అవినీతి పరులను పాము కంటే విషపూరితమైన వ్యక్తిగా భావించాలి.
20. ఎన్నికల్లో డబ్బులు వంచే వ్యక్తులను, ఆయా కుటుంబాలను ఎన్నికల్లో పోటీ చేయకుండా, పోటీకి అనర్హులుగా ప్రకటించాలి. రాజకీయ పార్టీల లిజిస్లేషన్ల రద్దు చేయాలి.

ఆంధ్రప్రదేశ్ **ఆసక్తి ఉన్నవారు సంప్రదించగలరు**

డా. ప్రకాష్ సుబ్బారావు కళ్యాణం, 9030644440

డా. పి. పరమ శివన్, 9440077239

నమ్మి అప్పారావు 9440137451

అమలరామ్ కిషన్ 9491664469

దేవి 9394668855

యం. కమలాకర్ రావు, 9393921011

సాందీ నాగరాజు, 9959488555

కె. హనుమంతరావు ముద్రాణి 9392004473

అనుశుచంద్ర ప్రసాద్ 7989747376

మల్లెల రామనాథం, 9346939481

అరెపల్లె రాజేందర్, 9440918371

డా. గుండు కిష్టయ్య ముదిరాజ్, 9948335870

నాగుల శ్రీనివాస్ యాదవ్, 9849170810

లాల్ కృష్ణ ప్రసాద్, 9949479292

రమ్మ కురుము, 86883300704

డి. గోవర్ధన్, 9963300551

Central Working Committee Members :

జె.కె. రాజా బహదూర్ 115-VRS 8008840506

నిశాంత్ బహదూర్ 8008840506

నేషనల్ కన్వీనర్ డా. కె. శేఖర్ గౌడ్ బహదూర్ 7995914086

డా. గూడూరు సత్యపాల్ కి 7995914086

గుంజన సరిసంపా రావు 8019033885

దులాపల్లి వారి 7995914086

8019033885

నేషనల్ కన్వీనర్ డా. కె. శేఖర్ గౌడ్ బహదూర్ IRS-VRS

జై భమ్... జై ఫూల్... జై భారత్



కోవిడ్ విధుల్లో నిర్లక్ష్యం వహిస్తే సహించేది లేదు

నరసరావుపేట ఎమ్మెల్యే గోపిరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి లింగంగుంట కోవిడ్ హాస్పిటల్ నందు ఎమ్మెల్యే డా.గోపిరెడ్డి శ్రీనివాసరెడ్డి ఆకస్మిక పర్యటన విధుల్లో నిర్లక్ష్యం వహిస్తూ, బాధితుల వద్ద వసూళ్లకు పాల్పడిన 4 గురు సిబ్బంది సస్పెన్షన్ పారిశుధ్యం, వసతులు కల్పన గురించి ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకోవాలని అధికారులకు ఆదేశం వైద్యులు,స్టాఫ్ నర్సులుతో సమావేశం ఏర్పాటు చేసి వారు అనుసరించవలసిన విధివిధానాలను తెలిపిన ఎమ్మెల్యే టమ్మతదేహ్ తరలింపు, రోగులు చేర్చేటప్పుడు ఎటువంటి అవకతవకలు జరిగినా తక్షణమే విధులనుండి తొలగించాలని ఆదేశం

నరసరావుపేట, మే 14, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: విధుల్లో నిర్లక్ష్యం వహిస్తే సహించేది లేదని నరసరావుపేట శాసనసభ్యులు గోపిరెడ్డి శ్రీనివాసరెడ్డి కోవిడ్ వైద్య సిబ్బంది ని హెచ్చరించారు. శుక్రవారం లింగంగుంట కాలనీ లో గల కోవిడ్ హాస్పిటల్ ను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గోపిరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎందరో వైద్యులు, నర్సులు కష్టపడి రోజుకు 200 మందికి సేవలందిస్తున్నారా కావున కేవలం పారిశుధ్య నిర్వహణ వలన వారి కష్టాన్ని వృధా కానివ్వద్దని, ఇంత పెద్ద వైద్యశాల ప్రభుత్వ ఆధీనంలో

నడిచేటప్పుడు కొన్ని ఇబ్బందులు ఏర్పరచటం సహజం. వాటిని భూతద్దంలో చూడొద్దు. దయచేసి నరసరావుపేట శాసనసభ్యులు గోపిరెడ్డి శ్రీనివాసరెడ్డి కోవిడ్ వైద్య సిబ్బంది ని హెచ్చరించారు. శుక్రవారం లింగంగుంట కాలనీ లో గల కోవిడ్ హాస్పిటల్ ను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గోపిరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎందరో వైద్యులు, నర్సులు కష్టపడి రోజుకు 200 మందికి సేవలందిస్తున్నారా కావున కేవలం పారిశుధ్య నిర్వహణ వలన వారి కష్టాన్ని వృధా కానివ్వద్దని, ఇంత పెద్ద వైద్యశాల ప్రభుత్వ ఆధీనంలో

తీవ్రతను బట్టి వైద్యులు ఏ రోగికి ఇవ్వాలి వారికి అందిస్తారని, దీనికోసం ప్రత్యేకంగా ఒక రిజిస్టర్ నమోదు చేస్తున్నామని ఇందులో ఎటువంటి అవకతవకలు జరగటానికి వీలులేదని అన్నారు. పేషెంట్లు కూడా బాధ్యతతో ఒక్క చిన్న తప్పువారి ఆత్మకై ప్రవర్తించాలని అన్నారు. మందుల కొరక రోగులను బయటకు వంచించవద్దని అన్ని రకాల మందులు ప్రభుత్వం నరసరావుపేటలో ఉన్నాయి. వైద్యులు గమనించి వారికి అన్ని రకాల మందులు ఉచితంగా ఇక్కడే అందిస్తామని అన్నారు. రెమెడిసివిట్ నరసరావుపేట తక్కువగా ఉన్న నేపథ్యంలో వ్యాధి



పరిస్థితుల్లో ఇక్కడ పనిచేసే ఎందరో డాక్టర్లు, నర్సులు, వాచ్మన్ లు కోవిడ్ బారిన పడ్డారు, అయినా నమోదు చేస్తున్నామని ఇందులో ఎటువంటి అవకతవకలు జరగటానికి వీలులేదని అన్నారు. పేషెంట్లు కూడా బాధ్యతతో ఒక్క చిన్న తప్పువారి ఆత్మకై ప్రవర్తించాలని అన్నారు. మందుల కొరక రోగులను బయటకు వంచించవద్దని అన్ని రకాల మందులు ప్రభుత్వం నరసరావుపేటలో ఉన్నాయి. వైద్యులు గమనించి వారికి అన్ని రకాల మందులు ఉచితంగా ఇక్కడే అందిస్తామని అన్నారు. రెమెడిసివిట్ నరసరావుపేట తక్కువగా ఉన్న నేపథ్యంలో వ్యాధి

చేయాలని మునిసిపల్ కమిషనర్ ను ఆదేశించడం జరిగింది. ఏదైనా నవన్య ఉంటే నాకు కానీ, నూపురిండ్లెంట్ కి కానీ, ఆర్ట్ ఓ కి కానీ, అభివృద్ధి కమిటీ ఫైర్మన్ శేషిరెడ్డి కి కానీ తెలియజేయండి తప్పకుండా పరిష్కరిస్తామని ఎమ్మెల్యే డా. గోపిరెడ్డి శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే తో పాటుగా హాస్పిటల్ సూపరిండెంట్ శ్రీనివాస్ నాయక్, ఆర్ ఎం ఓ చంద్రశేఖర రెడ్డి, అభివృద్ధి కమిటీ చైర్మన్ శేషిరెడ్డి, మునిసిపల్ కమిషనర్ రామచంద్ర రెడ్డి, డిఎస్పీ విజయ భాస్కర రావు, డి. ఈ శ్రీనివాసరావు, వైద్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆక్సిజన్ సేకరణ, పంపిణీలో గణనీయ పురోగతి
(మొదటిపేజీ తరువాయి)
ప్రత్యేక రైలు ద్వారా మూడు ట్యాంకుల చొప్పున నిరంతరం ఆక్సిజన్ సరఫరా చేయనున్నారు. ప్రత్యేక రైలులో ఒక్కో ట్రైపులో 60 మెట్రిక్ టన్నుల ఆక్సిజన్ రానుంది. ఒడిశాలో వివిధ ఫ్యాక్టరీల నుంచి ప్రత్యేక రైలు ఆక్సిజన్ సేకరించనుంది. దీంతో నెల్లూరు, రాయలసీమ జిల్లాలో ఆక్సిజన్ రిజిస్ట్రోలో ఉంచగలమని అధికారులు చెబుతున్నారు. మరోవైపు రాష్ట్రానికి గుజరాత్ నుంచి మరో 110 టన్నుల లిక్విడ్ ఆక్సిజన్ రానుంది. రేపు ప్రత్యేక రైలు ద్వారా గుంటూరుకు ఈ ఆక్సిజన్ చేరుకోనుంది.

కోవిడ్ కేర్ర సెంటర్ ను ప్రారంభించిన మంత్రి ఆళ్ల నాని
(మొదటిపేజీ తరువాయి)
కోవిడ్ కేర్ర సెంటర్..

అత్యున్నత ప్రమాణాలతో వైద్య సదుపాయాలు: ఎంపీ విజయసాయిరెడ్డి ఈ సందర్భంగా ఎంపీ విజయసాయిరెడ్డి మాట్లాడుతూ, ఎంత ఖర్చైనా వెనుకాడకుండా ప్రభుత్వం వైద్యం అందిస్తోంది.. అత్యున్నత ప్రమాణాలతో వైద్య సదుపాయాలు కల్పిస్తోందన్నారు. ఆక్సిజన్ వైఫల్యం వల్ల కోవిడ్ బాధితులు ఇబ్బంది పడకూడదన్నదే లక్ష్యమని ఆయన పేర్కొన్నారు. ప్రగతి భారత్ ప్రాన్స్ ఆధ్వర్యంలో కోవిడ్ బాధితులకు పాపిక్వాహారం అందిస్తామని తెలిపారు. కోవిడ్ కేర్ర సెంటర్లో పెంపొందించిన డిస్పెన్సరీ బోర్డు ఏర్పాటు చేశామన్నారు. కోవిడ్ కేర్ర సెంటర్లో అన్ని రక్షణ చర్యలు ఏర్పాటు చేశామని ఎంపీ విజయసాయిరెడ్డి అన్నారు.

తెలంగాణ హైకోర్టు చెప్పినా ఆపుతున్నారు:సజ్జల

(మొదటిపేజీ తరువాయి)
రాష్ట్రాన్ని అడ్డగోలుగా విభజించి ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ లేని ప్రాంతాలను తమకిచ్చారని ఈ సందర్భంగా ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. తెలంగాణ సరిహద్దులో అంబులెన్స్లను అడ్డుకుంటున్న వ్యవహారంపై ఆ రాష్ట్ర సీఎం కేసీఆర్ తో ఏపీ జగన్ మాట్లాడుతున్నారని సజ్జల అన్నారు. అధికారికంగా కాకపోయినా సమస్యను పరిష్కరించే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని చెప్పారు. కేసీఆర్ తో జగన్ మాట్లాడలేదని ఎందుకు అనుకుంటున్నారని ఆయన ప్రశ్నించారు. ఏపీలో నడుపాయాలు లేవనే రోగులు హైదరాబాద్ వెళ్తున్నారని తెదేపా నేతలు అంటున్నారు.. వారి ప్రభుత్వం ఉన్న బద్దెళ్లలో సూపర్ సైఫాలిటీ ఆస్పత్రులు కట్టి ఉంటే ఈ పరిస్థితి వచ్చేది కాదని వ్యాఖ్యానించారు. చంద్రబాబు వల్లే ప్రజలు హైదరాబాద్ ఉన్నట్టు రాజధాని హక్కును ప్రజలు కోల్పోయారని సజ్జల ఆరోపించారు.

తెలంగాణ సరిహద్దులో ఏపీ అంబులెన్స్ల నిలిపివేత

(మొదటిపేజీ తరువాయి)
తెలంగాణ ప్రభుత్వం సుప్రతం ఇచ్చింది. రాష్ట్రంలోని ఆస్పత్రుల్లో చికిత్స పొందేందుకు రావాలంటే సదరు ఆస్పత్రి అంగీకారం తప్పనిసరిగా ఉండాలని తెలిపింది. చికిత్స చేసేందుకు సానుకూలంగా ఉన్నట్టుగా ఆస్పత్రితో ముందస్తు ఒప్పందం చేసుకోవాలని పేర్కొంది. అనంతరం పోలీసు శాఖ అనుమతి కోసం కంట్రోల్ రూమ్ కు వివరాలు సమర్పించి రసీదు తీసుకోవాలని సూచించింది.

ముస్లిం సోదరులకు రంజాన్ తోఫాను అందించిన: "సర్పంచ్":బి.నరసింహ నాయక్



బెల్లంకొండ, మే 14, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: ముస్లింల పవిత్ర పండుగ రంజాన్ ను పురస్కరించుకొని న్యూ చిత్తూరు గ్రామపంచాయతీలోని ముస్లిం కుటుంబాలకు శుక్రవారం నాడు సర్పంచ్ బి.నరసింహ నాయక్ రంజాన్ కాసుకను అందించారు ఈ సందర్భంగా నరసింహ నాయక్ మాట్లాడుతూ భారతదేశం సర్వమత సమ్మేళనం అని అన్ని కులాలు మతాలకు వేదికని భిన్నత్వంలో ఏకత్వం ఉన్న ఏకైక దేశం భారతదేశమని ప్రపంచానికి ఆదర్శంగా ఉన్న దేశం భారతదేశం అని అన్నారు అందుకే పేద ప్రజలు కూడా సంతోషంగా పండుగ జరుపుకోవాలని ఉద్దేశంతో వారికి కాసుకలు అందజేయడం జరిగిందన్నారు ఈ దేశంలో ప్రజలంతా అన్ని కులాలు మతాలకు సంబంధించిన పండుగలను కలిసికట్టుగా చేసుకోవటం గొప్ప విషయమని కరోనా మహమ్మారి పారిపోవాలని ముస్లింలంతా రంజాన్ పర్వదినాన ప్రార్థనలు చేయాలని వారు పిలుపునిచ్చారు ఈ కార్యక్రమంలో ఉప సర్పంచ్ ముర్రేమకల హుస్సేన్ వార్డు సభ్యులు షేక్ సుభాని షేక్ సైదా మొగలి రవీంద్ర నున్నావత్ వెంకట్రావు నాయక్ భూక్య కామేశ్వరావు నాయక్ పాశం రామకోటేశ్వరరావు ఉప్పగిడ్డల వీరయ్య బాణావత్ ప్రసాద్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



బెల్లంకొండ, మే 14, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: మండలంలోని బెల్లంకొండ సుందరాజుపాలెం న్యూ చిత్తూరు పాపాయపాలెం వన్నాయపాలెం గ్రామాలలో ముస్లిం సోదరులు రంజాన్ పండుగను భక్తి శ్రద్ధలతో ఘనంగా జరుపుకున్నారు ముందస్తుగా ప్రభుత్వం ప్రకటించిన షరతులతో నిబంధనలు పాటిస్తూ ప్రతి ఒక్కరూ తమ శానిటైజర్ ఏర్పాటు చేసి బ్లీచింగ్ పౌడర్ చెల్పించడం జరిగింది బెల్లంకొండ మసీదులో 30 మందితో ప్రార్థనలను నిర్వహించుకున్నారు బెల్లంకొండ మసీదులో మౌలానా మాట్లాడుతూ రంజాన్ గురించి రంజాన్ యొక్క విశిష్టత మరియు జకాత్ ఫిత్రాల గురించి క్లుప్తంగా వివరించారు నమాజ్ సమయంలో మనిషికి మనిషి మూడు మీటర్ల భౌతిక దూరం పాటిస్తూ ముఖానికి మాస్కు ధరించి ప్రార్థనలు నమాజ్ అనంతరం (దువ) ప్రార్థన సమయంలో కరోనా మహమ్మారి కి గురైన ప్రజలు త్వరగా కోలుకోవాలని ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు ఈ కరోనా మహమ్మారి ఉధృతంగా విస్తరిస్తున్న తరుణంలో మనమందరం జాగ్రత్తగా ఉండాలని వారు కోరారు

యువకుడు మృతి



రాజుపాలెం, మే 14, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: మండల లో రి ది, లో ని అ ను పాలం ల గా వం చం చం టీ కి చెందిన అటువంటి సాధు పాటి కోటేశ్వరరావు తండ్రి నాగేశ్వరరావు ఉపాధి హామీకి పనికి సోమవారం నుంచి అతను పనికి వెళ్తున్నాడు. ఈ క్రమంలో రోజు లాగ పనికి దగ్గరికి వచ్చి పని చేస్తున్న తరుణంలో వంతులు అవుతున్నట్టే ఉపాధి హామీ ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ కు నాకు వంతులు అవుతున్నట్టే అని చెప్పగా అతను ఊర్లోకి ఆర్ఎంపీ డాక్టర్ దగ్గరకు తీసుకెళ్ళా పరిస్థితి విషమంగా ఉండటంతో అతను పిడుగురాళ్ళి హాస్పిటల్ తీసుకెళ్ళా మన్నాడు హాస్పిటల్ తీసుకుని వెళ్ళే మర్న మధ్యలోనే మరణించటం జరిగింది.

స్వీయ నియంత్రణ తోనే కరోనా వ్యాప్తికి అడ్డుకట్ట:చైర్మన్



బెల్లంకొండ, మే 14, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: బెల్లంకొండ పంచాయతీ వరదిలోని వర్తక వ్యాపార సముదాయాలు రెండు వారాల పాటు దుకాణాలు వ్యాపార సముదాయాలు ఉదయం 6 గంటల నుంచి 12 గంటల వరకు మాత్రమే తెరిచి ఉండాలని కరోనా

మహమ్మారి అరికట్టడానికి సెల్స్ లాక్ డౌన్ విధించు కోవడమే సరైన నిర్ణయమని బెల్లంకొండ జడ్ పి హెచ్ఎస్ సూల్ తైర్యన్ షేక్ బురాన్ బాబు స్పష్టంచేశారు కరోనా మహమ్మారి అత్యంత వేగంగా భయంకరంగా నిర్భరిస్తున్న తరుణంలో మనమందరం జాగ్రత్తగా ఉండాలన్నారు కోవిడ్ సెకండ్ వేవ్ భారీ నుంచి ప్రజలను రక్షించడానికి స్వయం నియంత్రణ ఏకైక మార్గమని పేర్కొన్నారు మండల పరిధిలోని ప్రజలందరూ నిత్యవసర సరుకులు కొనుగోలుకు ఉదయం ఆరు గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు మాత్రమే కొనుగోలు చేయటం రావాలని విజ్ఞప్తి చేశారు అవసరం అయితేనే తప్ప బయటకు రావద్దని ప్రజలకు సూచనలు చేశారు ప్రభుత్వ నిబంధనలకు అనుగుణంగా అర్హతైన ప్రజలందరికీ కోవిడ్ వ్యాక్సిన్ వేసుకోవాలని స్పష్టం చేశారు ఎలాంటి అపోహలు అవసరం లేదని వ్యాక్సినేషన్ ప్రతి ఒక్కరికి శ్రీరామరక్ష అని స్పష్టం చేశారు ప్రజల ఆరోగ్యాలను ప్రాణాలను కాపాడటానికి ఏ రాష్ట్రం చేయనంత గా మన ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వర్యులు శ్రీ జగన్మోహన్ రెడ్డి గారు ప్రజల పై ప్రత్యేక శ్రద్ధ ఉంచి వ్యాక్సినేషన్ ప్రక్రియను సజావుగా కొనసాగిస్తున్నారని వారు పేర్కొన్నారు ప్రజలందరూ సెల్స్ లాక్ డౌన్ కు సహకరించాలని వారు కోరారు.

రోజురోజుకూ పెరుగుతున్న పాజిటివ్ కేసులు

చావకిండ నీరులా వ్యాప్తి చెందుతున్న వైరస్ కోవిడ్ సెకండ్ వేవ్ విజ్ఞాంభించడంతో బెంటెలిత్తుతున్న ప్రజలు
రేపల్లె, మే 14, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: రేపల్లె మండలంలో కరోనా పంజా విసురుతోంది. గతంలో కోవిడ్ కేసులు కాస్త తగ్గుముఖం పట్టాయనిపించినా... ఇటీవల కేసులు మళ్ళీ పెరుగుతున్నాయి. రోజురోజుకూ పాజిటివ్ కేసుల సంఖ్య పెరుగుతున్నది. వేసవి కాలంలోనూ వైరస్ వేగంగా వ్యాప్తి చెందుతున్నది. 15 రోజుల నుంచి పాజిటివ్ కేసులు భారీగా నమోదవుతున్నాయి. అయితే చాలామంది మొదటి దశలో వ్యాక్సిన్ వేయించుకోవడానికి ముందుకు రాకపోవడంతో కోవిడ్ సెకండ్ వేవ్ విజ్ఞాంభించడంతో భయందోళనకు గురై వ్యాక్సిన్ కోసం క్యూలైన్ల కడుతున్నారు. ఓ వైపు నిర్మాణ పరిక్షలు.. మరోవైపు నివారణ చర్యలు.. ఇంకోవైపు



భౌతిక దూరం పాటించాలని సూచిస్తున్నారు. అత్యవసరం అయితే తప్ప ఇంట్లో నుంచి బయటికి రావద్దని హెచ్చరిస్తున్నారు. ప్రజలు నిర్లక్ష్యం వ్యాక్సిన్ తీసుకోవాలని గ్రామాల్లో వచ్చుకుండా పాటించాలని వారు కోరుతున్నారు. షంక్షన్, శుభకార్యాల వాయిదా వేసుకోవడం మంచిదని, గంపులుగా ఉండకూడదని వివరిస్తున్నారు.



ప్రజలు స్వీయ నియంత్రణ పాటించాలని సూచిస్తున్నారు. గ్రామాల్లో రాత్రి 10 గంటల వరకూ దుకాణాలా మండలంలోని ఆయా గ్రామాల్లో నానాటికీ కరోనా విజ్ఞాంభిస్తోన్న నంబంధిత అధికారులు ఉదాసీనంగా వ్యవహరిస్తోన్నారనే ఆరోపణలు వినిపిస్తోన్నాయి. ఇప్పటికే..... గంటలకే మూసివేయించి కరోనా కట్టడికి

స్థానిక అధికారులు తగు చర్యలకు ఉపక్రమించారు. రేపల్లె మండల గ్రామాల్లో రాత్రి 10 గంటల వరకూ యథోచ్ఛగా కొనసాగుతోన్నా అధికారులు మన్నుకుండి పోతోన్నారు. ఇప్పటికైనా సంబంధిత శాఖల అధికారులు స్పందించి మండలంలోని గ్రామాల్లో వ్యాపార దుకాణాలకు సమయ పాలన విధించాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉంది.

స్వీయ రక్షణ చాలా అవసరం:ఎంపీ లావు శ్రీ కృష్ణ దేవరాయలు

సత్తనపల్లి,మే 14, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: ప్రజలకు స్వీయ రక్షణ చాలా అవసరం అని, ప్రజలు జాగ్రత్తగా ఉండాలని సరసరావు పేట ఎంపీ లావు శ్రీ కృష్ణ దేవరాయలు అన్నారు. శుక్రవారం సత్తనపల్లి లోని జిల్లా పరిషత్ బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన పర్మనెంట్ కోవిడ్ వాక్సినేషన్ సెంటర్ ను లినరసరావుపేట పార్లమెంట్ సభ్యులు లావు శ్రీకృష్ణదేవరాయలు, సత్తనపల్లి శాసన సభ్యులు అంబటి రాంబాబు సందర్శించారు. సిబ్బందికి పలు సూచనలు చేశారు.



కరోనా ను ఎదుర్కోవటానికి వ్యాక్సినేషన్ ఎంతో ముఖ్యమని, ప్రతి ఒక్కరూ వ్యాక్సినేషన్ వేయించుకోవాలని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ లావు శ్రీకృష్ణ దేవరాయలు మాట్లాడుతూ.. కరోనా బాధితులకు బెడ్ల కొరత

లేకుండా చూస్తున్నామని అన్నారు. గడిచిన 15 రోజుల్లో జిల్లాలో ఎక్కువగా బెడ్లు ఏర్పాటు చేసినట్లు చెప్పారు. ఆక్సిజన్ సమస్య లేకుండా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటోందని అన్నారు. జిల్లాకు భారీగా ఆక్సిజన్ టాంకర్లను



తెస్తున్నట్లు చెప్పారు. రెమిడెస్ వర్ ఇంజక్షన్లు సకాలంలో ఎక్కువగా అందేలా.. సత్తనపల్లి లోని “సేఫ్ ఫార్వర్డ్” నందు తయారు చేసేందుకు అనుమతి ఇవ్వాలని కేంద్రాన్ని కోరామని తెలిపారు. కేంద్రం నుముఖంగా ఉందని,

అనుమతి లభిస్తే ఇంజక్షన్ల కొరత చాలా వరకు తీరుతుందని అన్నారు. ప్రజలు జాగ్రత్తగా ఉండాలని, స్వీయ రక్షణ చాలా అవసరమని తెలిపారు. మీడియాలోని కథనాలు చూసి భయాందోళన చెందవద్దని ఎంపీ గారు కోరారు.



ఈడీ- డుల్- ఫితర్- ముబారక్ - షహ్యాల్ నెల ప్రారంభం -సయ్యద్ తయ్యబ్ అహ్మద్

రేపల్లె మే 14, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: ముస్లింల పవిత్ర రంజాన్ పండుగ రోజున ముస్లిం సోదరులంతా తమ ఇళ్లలోనే ఉంటూ రంజాన్ ప్రార్థనలు జరుపుకున్నారని రేపల్లె నియోజకవర్గ గవర్నమెంట్ ఖాజీ సయ్యద్ తయ్యబ్ అహ్మద్ అన్నారు. నియోజకవర్గ ముస్లిం సోదర సోదరీమణులందరికీ రంజాన్ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ నెల రోజుల పాటు పవిత్ర ప్రార్థనలతో, రోజు కఠిన ఉపవాసం తో నెల పంక దర్శనంతో “ఈడీ-ఉల్-ఫితర్” జరుపు కోవడం చాలా సంతోషమన్నారు. కరోనా నేపథ్యంలో అందరూ మాస్కులు ధరించి, భౌతిక దూరం పాటించి నమాజు ప్రార్థనలు చేసుకున్నామని అని ఆయన తెలిపారు. షహ్యాల్ నెల ప్రారంభమైందని 6 రోజులు ఉపవాసాలు ఉండాలని ఆయన కోరారు. పండుగ శాంతి, ప్రగతికీ ప్రతికూల నిలుస్తుందని ఆశిస్తున్నాను. ఈ డుల్ ఫిత్ర పండుగను ముస్లిమ్ సమాజానికి, దేశ ప్రజలకు శాంతి, ప్రశాంతతల సాధనంగా చేయాలని, కరోనా నుండి ప్రజలకు విముక్తి ప్రసాదించాలని అల్లాహ్ ను వేడుకుంటున్నాను. ఆమీన్ సంతోషంగా ఉండండి, స్థిరంగా ఉండండి. ఉన్నతంగా ఎదగండి.. అని ప్రజలకు హితబోధ చేశారు.

కోవిడ్ వాక్సినేషన్

సెంటర్ ను సందర్శించిన ఎమ్మెల్యే, ఎంపీ



సత్తనపల్లి, మే 14, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: సత్తనపల్లి లోని జిల్లా పరిషత్ బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన పర్మనెంట్ కోవిడ్ వాక్సినేషన్ సెంటర్ ను లినరసరావుపేట పార్లమెంట్ సభ్యులు లావు శ్రీకృష్ణదేవరాయలు గారు, సత్తనపల్లి శాసన సభ్యులు అంబటి రాంబాబు గారు లి సందర్శించారు. సిబ్బందికి పలు సూచనలు చేశారు. కరోనా ను ఎదుర్కోవటానికి వ్యాక్సినేషన్ ఎంతో ముఖ్యమని, ప్రతి ఒక్కరూ వ్యాక్సినేషన్ వేయించుకోవాలని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ లావు శ్రీకృష్ణ దేవరాయలు గారు మాట్లాడుతూ.. కరోనా బాధితులకు బెడ్ల కొరత లేకుండా చూస్తున్నామని అన్నారు. గడిచిన 15 రోజుల్లో జిల్లాలో ఎక్కువగా బెడ్లు ఏర్పాటు చేసినట్లు

చెప్పారు. ఆక్సిజన్ సమస్య లేకుండా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటోందని అన్నారు. జిల్లాకు భారీగా ఆక్సిజన్ టాంకర్లను తెస్తున్నట్లు చెప్పారు. రెమిడెస్ వర్ ఇంజక్షన్లు సకాలంలో ఎక్కువగా అందేలా.. సత్తనపల్లి లోని “సేఫ్ ఫార్వర్డ్” నందు తయారు చేసేందుకు అనుమతి ఇవ్వాలని కేంద్రాన్ని కోరామని తెలిపారు. కేంద్రం నుముఖంగా ఉందని, అనుమతి లభిస్తే ఇంజక్షన్ల కొరత చాలా వరకు తీరుతుందని అన్నారు. ప్రజలు జాగ్రత్తగా ఉండాలని, స్వీయ రక్షణ చాలా అవసరమని తెలిపారు. మీడియాలోని కథనాలు చూసి భయాందోళన చెందవద్దని ఎంపీ గారు కోరారు.

నిరాడంబరంగా రంజాన్ వేడుకలు:

పొన్నూరు, ప్రజా పాలన ప్రతినిధి: పొన్నూరు పట్టణంలో శుక్రవారం రంజాన్ పర్య దిన వేడుకలు నిరాడంబరంగా జరిగాయి. కరోనా ప్రభావం వల్ల ఈడీ గా మైదానం బోస్ పోయింది. భక్తులు మసీదు లకు ఇండ్లకు పరిమిత మయ్యారు. దాన ధర్మాలు సాదా సీదాగా జరిగాయి.

ధనీ అధ్యక్షులలో 25 లక్షల కుటుంబాలకు ఉ

ఉతంగా కోవిడ్ సంరక్షణ మండలం ఏపీసీ గుంటూరు, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: ఇండియాబుల్డ్ గ్రూప్ యొక్క ధని యాప్. 90 కోట్ల విలువైన 25 లక్షల ఉచిత కోవిడ్ సంరక్షణ ఆరోగ్య కిట్స్ ని పంపిణీ చేయడం ప్రారంభించింది. దీనివల్ల 50 లక్షల కుటుంబాలకు ప్రయోజనం చేకూరుతుంది. ప్రతి కోవిడ్ సంరక్షణ ఆరోగ్య కిట్ ఇద్దరు వ్యక్తులకు కావాలని రోగ నిరోధక మందులు ఉంటాయి. ఈ సందర్భంగా ధని హెల్త్ కేర్ ప్రెసిడెంట్ నిఖిల్ చాట్ మాట్లాడుతూ “రోగని రోధక శక్తిని పెంచుకోవడానికి ఈ కిట్ సహాయపడుతుంది. ఏ వ్యక్తికైనా జ్వరం, దగ్గు లేదా గొంతు ఇన్నె క్షన్ లాంటి లక్షణాలు ఏవైనా కలిగితే కోవిడ్ కి ప్రారంభ సంక్ష ణగా ఈ మందులు ఉపయోగించ వచ్చు. ఉచిత వీడియో కన్సల్టేషన్ కోసం ధని డాక్టర్లతో కూడా ప్రజలు ఏదైనా సహాయం కోసం కన్టెక్ట్ అవ్వవచ్చు” అని తెలిపారు.

పూలే - అంబేడ్కర్ రాజ్యాధికార సమితి (PARS)

అంబేడ్కర్ రాజనితి మూవ్ మెంట్ (ARM)
(A Unit of JAC Regn. No. 1047 of 2016)
Central Office: # 6-2-29/3/12, 3rd Floor, Doublet Plaza, Lakdi-Ka-Pool, Hyderabad - 500 004
https://ambedkarrajaneethi.com E-mail: ambedkarrajaneethimovement@gmail.com

అత్య గౌరవ పరిరక్షణ మన లక్ష్యం - రండి కదలి రండి

బహుజన మిత్రులారా!
జై భీమ్

భారత దేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చి 74 సంవత్సరాలు అయినప్పటికీ 85% బహుజన సమస్యలు సమస్యలుగానే ఉంటున్నాయి. అత్యధిక జనాభా కలిగి ఉన్న బహుజన సమస్యలను మెమోరాండం ద్వారానే ప్రభుత్వాలను అదుక్కుంటున్నారు. సమస్యలు అర్ధం కాని అల్పసంఖ్యక ఆధిపత్యాలకు ఈ దేశాన్ని ఏలుతున్నారు. మన దేశాభివృద్ధి జరగాలంటే సమస్యలకు పరిష్కారం తెలిసిన బహుజనులు, పూలే పోరాట పరిమితి బాబాసాహెబ్ డా. అంబేడ్కర్ గారు రాజ్యాంగం ద్వారా కల్పించిన హక్కులతో ఒకటి సమస్యను ఒకరు సమర్పించు కుంటూ చేయి చేయి కలిపి ముందుకు సాధిద్దాం. బహుజన కులాల మధ్య అంతరాలను తొలగించి సభ్యత్వాలను పెంపొందిస్తూ బహుజనుల అత్య గౌరవాన్ని కాపాడుకోదాం.

నమ సమాజ స్థాపనకు ఈ సామాజిక ఉద్యమంలో లక్షలాది మంది మెంబర్స్ గా చేరడం వల్ల మన సమస్యలను మనమే పరిష్కరించుకోవడమే కాకుండా బహుజన రాజ్యాధికారం వైపు నడిపించగలము.

ప్రధాన ఆశయాలు

సమసమాజ స్థాపనకు పూలే అంబేడ్కర్ రాజ్యాధికార సమితి (PARS) ఆశయాల పట్ల అవగహన కల్పించడానికి రండి కదలి రండి.

1. బహుజన సమస్యలను సంవత్సరాల తరబడి పరిష్కారం కాకుండా పేద వాడిని ఇంకా పేదవాడుగా... గుడిసెలను ఇంకా పూలిగుడిసెలుగా... మురికి వాడలను ఇంకా మురికి కుటలుగా చేస్తూ... ఆల్ప సంఖ్యక ఆధిపత్య కులాలు పరిపాలిస్తున్నారు. అందువల్ల దేశాభివృద్ధి కావాలంటే సమస్యలను పరిష్కరించే సత్తా ఉన్న అత్యధిక జనాభా కలిగిన జనీలను ముఖ్యమంత్రిగా ఎన్నుకోవాలనేది ప్రతిపాదన.
2. మహిళలను అబలలుగా ఈ సమాజం లిక్కిరనిస్తుంది. కాబట్టి అబల కాదు సబల అని నిరూపించడానికి అన్ని రంగాల్లో మహిళలకు 50% నియోజ్యులు కల్పించాలని ప్రతిపాదిస్తుంది.
3. ఏ కులం సమస్యలు ఆ కులం వారికే తెలుస్తాయి. కానీ 40 లక్షల జనాభా ఉన్న కులాలు ఇంకా అసెంబ్లీ మెంబ్రు ఎక్స్ లేదు. కాబట్టి 5 లక్షల జనాభా ఉన్న ప్రతి కులం నుండి నాయకులను అసెంబ్లీకి ఎమ్మెల్యేలుగా పంపాలని ప్రతిపాదన.
4. రిజర్వేషన్ల వల్ల రాష్ట్రం నాశనం అవుతుందని కొంతమంది ఆల్ప సంఖ్యకులయిన పాలక కులాల వారు బాధపడుతున్నారు. అందువల్ల భారత రత్న బాబా సాహెబ్ డా. జి.ఆర్. అంబేడ్కర్ గారు భారత రాజ్యాంగ ఋఠికలో ప్రతిపాదించిన సమానత్వ సిద్ధాంతం ప్రకారం రిజర్వేషన్లను జనాభా ప్రాతినిధికం అన్ని రంగాల్లో అవకాశాలు కల్పిస్తూ మీరంతో మీకంత (మీ జనాభా ఎంతో మీకంత రిజర్వేషన్) అని ప్రతిపాదిస్తుంది.

ఈ ప్రతిపాదనలలో ఏ ఒక్క ప్రతిపాదనను అంగీకరించినా... వారు ప్రతి ఒక్కరూ వారి వారి కుటుంబ సభ్యులతో సహా www.ambedkarrajaneethi.com వెబ్ సైట్ ద్వారా సభ్యులుగా చేరి ఆశయ సాధనకు మద్దతు తెలిపి, బహుజన ఆత్మగౌరవాన్ని పరిరక్షించు కునేందుకు రండి.. కదలి రండి..

కమిటీల నిర్మాణం

రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలలో రాష్ట్ర, జోసల్, పార్లమెంట్, అసెంబ్లీ, మండల స్థాయిలో కమిటీల నిర్మాణం జరుగుతుంది.
ప్రతి కమిటీలో కనీసం 21 మంది లేదా అంతకంటే ఎక్కువమంది సభ్యులుగా ఉంటారు.
అదేవిధంగా ప్రతి కమిటీలో కనీసం 7 కులాలనుండి లేదా అంతకంటే ఎక్కువ కులాల నుండి ప్రాతినిధ్యం కలిగివుంటుంది

తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకుడు బెల్లంకొండ శరాబంధి మరణం పార్టీకి తీరని లోటు

రేపల్లె, మే 14, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: బెల్లంకొండ శరాబంధి జిల్లా, రాష్ట్ర కమిటీ లలో పనిచేసారు. రాష్ట్ర బేవరేజెస్ కమిటీ మెంబర్ గా, కృష్ణా డెల్టా వాటర్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ గా పనిచేసారు. ఆయన పవిత్రమైన అత్యుక్త శాంతి కలగాలని ఆభగవంతుడిని ప్రార్థిస్తున్నామని రేపల్లె నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అనగాని సత్యప్రసాద్ అన్నారు. వారి కుటుంబ సభ్యులకు తెలుగుదేశం పార్టీ తరపున ప్రగాఢ సంతాపాన్ని, సానుభూతిని తెలియజేయమన్నాము. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ అధిమానులు జంపని చెన్నకేశవరావు జీవి నాగేశ్వరరావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు



పిడుగురాళ్లలో 500 పడకలతో కోవిడ్ కేర్ సెంటర్ ఏర్పాటు పూర్తి

పిడుగురాళ్ల, మే 14, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: పిడుగురాళ్ల సాయి తిరుమల ఆక్స్ పోర్ట్ పాఠశాలలో 500 బెడ్లతో కోవిడ్ సెంటర్ ఏర్పాటు పూర్తి చేసుకొని ప్రారంభానికి సిద్ధంగా ఉన్నట్లు గురజాల ఆర్డీవో పార్లమెంట్ పరిషత్ తెలిపారు. కరోనా సెకండ్ వేవ్ ఉధృతంగా వున్న నేపథ్యంలో ఆస్పత్రులలో బెడ్ లు దొరక్క ప్రజలు ఇబ్బంది పడుతున్న విషయాన్ని గమనించిన గౌరవ శాసనసభ్యులు కాసు మహేష్ రెడ్డి ఈ విషయాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకువెళ్లి పల్నాడులో కోవిడ్ కేర్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేయవలసిందిగా కోరారని తెలిపారు. ఈ నేపథ్యంలో గౌరవ జిల్లా కలెక్టర్ పిడుగురాళ్ల లో కోవిడ్ కేర్ సెంటర్ ఏర్పాటుకు తగు చర్యలు తీసుకోవాల్సిందిగా ఆదేశించినట్లు ఆర్డీవో తెలిపారు. నలుగురు డాక్టర్ల నిరంతర పర్యవేక్షణలో కోవిడ్ కేర్ సెంటర్ నడపబడుతుందని ఆర్డీవో పార్లమెంట్ తెలియజేశారు.



పొన్నూరు, మే 14, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: పొన్నూరు నియోజకవర్గ ప్రజలకు ముఖ్యంగా ముస్లిం సోదర సోదరీమణులకు అందరికీ స్థానిక శాసనసభ్యులు కిలారి వెంకట రోశయ్య శుక్రవారం ఒక ప్రకటన లో రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. క్రమశిక్షణ, దాతృత్వం, దివ్య చింతనల కలయికే రంజాన్. దివ్యఖూన్ అవతరించిన ఈ శుభ సందర్భంలో అల్లాహ్ దీవెనలతో మన దేశం మరియు మన రాష్ట్రం ఈ కరోనా మహమ్మారి నుంచి విముక్తి పొంది ప్రతి ఒక్కరూ ఆనంద- సుఖంతో షాలతో, ఆయురారోగ్యాలతో జీవించాలని ఆకాంక్షిస్తూ ప్రార్థనలు చేశారు.

గ్రామ/వార్డు వాలంటీర్లకు సేవా మిత్ర, సేవారత్న, సేవా వజ్ర పురస్కారాలు

పెనుగంచిప్రోలు, మే 14 ప్రజాపాలన: జగ్గయ్యపేట మండలం చిల్లకల్లు గ్రామం లోని మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో జగ్గయ్యపేట నియోజకవర్గ పరిషత్ లోని గ్రామ/వార్డు వాలంటీర్లకు సేవా మిత్ర, సేవారత్న, సేవా వజ్ర పురస్కారాల సత్కార కార్యక్రమం నిర్వహించారు, ఈ సందర్భంగా పెనుగంచిప్రోలు మండలం ప రిషిలో 5 సేవామిత్ర(30వేలు), 1 జక్కలూరి. పుల్లయ్య (ముండ్లపాడు), 2. గొర్రెముచ్చు వెంకట నరసింహారావు (నవబుపేట), 3. దేవిశెట్టి వాసు గోపి(నవబుపేట), 4. కరగంటి. మధుబాబు (వెంకటాపురం) , సేవారత్న (20వేలు), 1. సంద్రు అజయ్ (అనిగండ్ల పాడు), 2. పాటకోటి ఎల్. రావు (గంపల్లి రోడ్) , 3. గోళ్లమూడి. దీపిక(నవబుపేట) , 4. పసుపులేటి శ్యాం



ప్రసాద్(నవబుపేట), పులగం త్రివేణి(వెంకటాపురం) పురస్కారాలు జిల్లా పంచాయతీరాజ్ అధికారి సాయిబాబా తో కలిసి జగ్గ య్యపేట ఎమ్మెల్యే శ్రీనివాసాచార్యులు, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు పూట్ల నాగేశ్వరరావు అందజేశారు, ఈ కార్యక్రమంలో పెనుగంచిప్రోలు ఎం.డి. బి రాజు, వా లెంటర్లు పాల్గొన్నారు.



ప్రసాద్(నవబుపేట), పులగం త్రివేణి(వెంకటాపురం) పురస్కారాలు జిల్లా పంచాయతీరాజ్ అధికారి సాయిబాబా తో కలిసి జగ్గ య్యపేట ఎమ్మెల్యే శ్రీనివాసాచార్యులు, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు పూట్ల నాగేశ్వరరావు అందజేశారు, ఈ కార్యక్రమంలో పెనుగంచిప్రోలు ఎం.డి. బి రాజు, వా లెంటర్లు పాల్గొన్నారు.

